

Jegyzőkönyv

Készült: Ósagárd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. december 10-én 16.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Ósagárd Faluház /Rákóczi út 93./

Jelen vannak:

Agárdi András	polgármester
Thomaszovics Tivadar	alpolgármester
Lestyánné Gázsó Eszter	képviselő
Makrai Tamás	képviselő
Piller Kinga	képviselő

Tanácskozási joggal: Dr. Császár Károlyné jegyző

Agárdi András polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület mind az 5 tagja jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a meghívóban szereplő napirend tárgyalását.

Kérdés, hozzászólás nincsen, Agárdi András polgármester elfogadásra javasolja a napirendi pontot.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag jóváhagyja az alábbiak szerinti napirendet:

Elfogadott napirend:

1. A Nőtincsi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartására vonatkozó megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Agárdi András polgármester

1. A Nőtincsi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartására vonatkozó megállapodás felülvizsgálata (írásbeli előterjesztés csatolva)
Előterjesztő: Agárdi András polgármester

Agárdi András polgármester: Szóbeli előterjesztésben elmondja, hogy a Közös Hivatalt 2013. február 1-től hozták létre határozatlan időre. A megállapodást a választásokat követő 60 napon belül felül kell vizsgálni, ezért került ez most napirendre.

Ezt követően a polgármester átadja a szót Dr. Császár Károlyné jegyzőnek.

Dr. Császár Károlyné jegyző: A megállapodás felülvizsgálata során jelentős változtatásokra nem került sor, a hivatal létszáma az elmúlt évben csökkent jelenleg 8 fő ez kijavításra került, illetve kikerült a törzsgárda juttatásra vonatkozó bekezdés, mivel ez a jutalmazási forma már nincsen. A többi pont változatlan maradt. Eddig e

Ósagárd község Önkormányzata képviselő-testületének 11/2019. számú
jegyzőkönyve
2019. december 10.

szerint a megállapodás szerint működött a Közös Hivatal és úgy gondolja, hogy a működés során probléma nem merült fel, bízik benne, hogy továbbra is ilyen zökkenőmentes lesz az együttműködés.

Mivel kérdés, hozzászólás nincsen Agárdi András polgármester a megállapodást elfogadásra javasolja.

A képviselők egyetértenek az elhangzottakkal és a képviselő-testület meghozza a következő határozatát.

Szavazatarányok:
5 igen, egyhangúlag

101 /2019.(XII.10.) Képviselő-testületi határozat:

Ósagárd község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztését elfogadja, melynek alapján úgy dönt, hogy Felsőpetény, Nőtincs, Ósagárd községek önkormányzatai által 2013.február 1-jén létrehozott Nőtincsi Közös Önkormányzati Hivatalra vonatkozó megállapodást elfogadja.

Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy a megállapodásban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjék.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

A jelenlévőknek további kérdése és hozzászólása nem lévén Agárdi András polgármester megköszöni a részvételt és bezárja az ülést.

k.m.f.


Agárdi András
polgármester




Dr. Császár Károlyné
jegyző